



平成 25 年 6 月 3 日

各 位

会社名 日本海洋掘削株式会社  
代表者名 代表取締役社長 村田 稔  
(コード番号: 1606 東証第一部)  
問合せ先 経営企画室担当室長 谷内正彦  
(TEL. 03-5847-5862)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成 25 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。  
訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正理由

記載内容に誤りが判明したため訂正を行うものであります。

### 2. 訂正箇所

添付資料 4 ページ

#### 1. 経営成績・財政状態に関する分析

##### (2) 財政状態に関する分析

##### ② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

#### (訂正前)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加は、8,592 百万円（前年同期は 9,833 百万円の資金の増加）となりました。この増加の主な要因は、税金等調整前当期純利益 3,764 百万円、減価償却費 3,774 百万円、売上債権の減少額 2,607 百万円、前受金・長期前受金の増加額 1,815 百万円の資金の増加と、法人税等支払額 2,384 百万円、持分法による投資損益 1,363 百万円による資金の減少によるものです。

#### (訂正後)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加は、8,592 百万円（前年同期は 9,833 百万円の資金の増加）となりました。この増加の主な要因は、税金等調整前当期純利益 3,764 百万円、減価償却費 3,774 百万円、売上債権の減少額 2,542 百万円、前受金・長期前受金の増加額 1,815 百万円の資金の増加と、法人税等支払額 2,384 百万円、持分法による投資損益 1,363 百万円による資金の減少によるものです。

以上